

从待业青年变知名博主 "大师"看相和转运 真的灵验吗?

▶算命、风水、手相、面相,这些看起来颇有玄机的词汇您是不是听人说过呢? 现实中,就有 这么一批声称能帮人知天命、改运势的所谓网络"算命大师"。他们在网上坐拥干万粉丝,数 千网民掏钱,让他们来指点迷津。那么,这些网络"算命大师"到底是什么来头呢?

坐拥干万粉丝"算命大师"什么来头

幸福,可能今年就会离婚,大 师是时候吗?"

"大师,我已经连着两天 没有睡觉了,心静不下来,脑 子里也乱乱的。"

"大师说得都很准,我应 该要怎样化解好呢?"

这些都是一些网民与所 谓网络"算命大师"的聊天记 录,求姻缘、求事业、求学业, 甚至求安慰,发出信息的网 民们和网络另一端的"大 师",面都没见过,就把自己 的姓名、年龄、所在地、照片 毫不犹豫发给对方。

互联网上,活跃着不止一 个这样神奇的"大师",粉丝 求助的网民以为对方在帮助 过微信,他让我把我的面相、 解决问题的时候,"大师"盯 手相拍照给他看。" 上的却是他们的钱包。

徐女士今年33岁,是一 家网店店主,平时空闲时间 起波折,影响姻缘运程",又 喜欢上网刷刷微博。今年年 初,她关注了一个叫"看相玄 师"的网络账号。她发现,这 名"看相玄师"很火,每条微 博下面,都有不少粉丝点赞 和评论,在页面置顶内容里, 特别提到:粉丝可以添加他 的微信号一对一付费咨询。

徐女士表示,她当时家里 遇到了一点情况,自身健康 也遇到一点问题,通过微博 跟"大师"聊了两句,然后"大 上。"

"大师,我现在的婚姻不 数几百上千万。然而当发出 师"就让她加一个微信。"通

很快,对方给徐女士发来 了一大段话,说她"感情容易 称徐女士"最近免疫系统有 点下降,身体要注意一下" 还说"33到36岁之间事业难 有起色"。总之,徐女士的各 个方面都令人担忧。

徐女士说:"'大师'说我 这种情况比较严重,然后我 这个压力特别大。我说怎么 能破解,他就说,可以帮我做 个法事,然后再买一个转运 珠这样子,经常佩戴在身

虽经"大师"指点 运势却没有改变

听到所谓大师有破解的 方法,徐女士顿时觉得找到了 方向,事情还有救,她果断给 对方转了钱,先是花6999元 预定了一场法事,又花了 3999 元购买了所谓的转运

几天后,徐女士收到这位 "看相玄师"发来的一段做法 事的视频。

徐女士表示,"大师"给她 拍了一个做法事的视频,但不 能点开,会破坏运势。

徐女士便将聊天记录中 的视频删除,"大师"说的其他 注意事项她也一一照做,静静 等待好运的到来。

有着徐女士这样经历的 网民不在少数,在所谓的命理 大师口中,"个人命理、婚姻状 况、房屋风水布局、起名改名、

解梦看吉日",这些问题都能 轻松解决,甚至还能推算出 "近期2~3个月,八字命中有 劫难在"这样尚未发生的意 外。那么"大师"真的有这么 神吗?他们算命的目的是什 么呢? 江苏的袁女士每天晚 上7点都要念一段词,这是一 名叫"知心面向"的大师告诉 她的,之前的一次感情经历影 响她的运势,她还必须花钱做 所谓的"法事"。

而山东的李女士正在和 一个叫"命相大师"的人聊天, 几天前"大师"帮她做了一场 提升姻缘运的法事,谁知几天 后男友突然和她提出分手。

"大师"的分析明明听起 来很准确,指点起来也是头头 是道,但为什么不起作用呢? 安徽的徐女士察觉出不对劲

后,向警方求助。

今年6月,一名网友向安 徽网警微博举报,称一名宣城 宁国籍男子,以帮其看相和转 运为由,诈骗了她一共12000

徐女士说,她收到了"大 师"寄过来的所谓开过光的转 运物,并且每天佩戴,但是效 果却一点也看不出来。她把 这件事告诉了家里人,一番讨 论过后,所有人都觉得这个 "大师"不太靠谱。

"家人看了之后觉得这个 珠子就是普通的珠子,然后他 们又看了一个那个邮寄地址, 显示的是安徽宣城宁国,跟那 个高僧说的那个地址不一 样。我就觉得有点奇怪了,我 在想是不是我可能上当受骗 了。"徐女士说。

吸引粉丝添加微信 进行"有偿咨询"

继续调查,办案人员发 现,网上还有数十个类似这样 的账号,都是通过网络发布所 谓命理和运势相关内容,在评 论和私信中与粉丝互动,再添 加粉丝微信进行所谓的"有偿 而其中 ·个名为"看相 谷田 禅师"的博主,粉丝数有一千多 万。

经过一段时间的比对分 信号,用来与粉丝私下交流。

可疑的"大师"账号,表面上是 分享交流星相命理的网络博 主,实际却很可能是以"有偿 服务、收费看相"的形式实施 不法活动的犯罪嫌疑人。而 这几十个账号,粉丝数加起来 200余名警力,派出20多个抓 上亿。警方推断,像徐女士一 捕小组,分赴浙江湖州、杭州

析,警方梳理出"看相玄师""看 络账号"看相禅师",是由一名 名犯罪团伙头目以及14个窝 相禅师""看相法师""看相道 姓陈的安徽宁国籍男子在背 点的涉案人员悉数抓获。现 师"等六十多个账号,他们分别 后操作。民警查阅发现,早在 场查获电脑 95 台、手机 219 由7个犯罪嫌疑团伙进行操 2017年,陈某使用这个账号 部,扣押涉案车辆13辆以及 作,每个账号还对应着不少微 写一些风水、命理之类的文 大量作案工具与物品,冻结涉 章,渐渐得到了一些粉丝的追案资金1047万余元。

警方调查发现,这几十个 捧。2017年底,陈某成立了 公司,开始团队化运作。由于 获利颇丰,宁国当地有不少人 效仿。

经过数月的缜密侦查, 2019年7月,宁国警方抽调 样的被害人,恐怕不在少数。 以及安徽多个城市开展统一 这其中,粉丝数最多的网 抓捕行动。将藏匿在各地的7

短短两年时间 从待业青年变知名博主

这些犯罪嫌疑团伙 中,有一千多万粉丝的 "看相禅师"陈某,他在 短短两年时间,从一个 待业青年摇身一变成 为网络知名博主,还多 次受邀参加网站举办 的"红人节"等活动。 他们为何能在短期内 积累如此巨额的财富, 又用了什么手段让诸 多被害人深信不疑

据了解,被害人收 到的几百元甚至上千元 的"开运物",实际上只 是犯罪嫌疑人在网上批 量购买的成本极低的饰 品。一旦有了所谓"大 师"的加持,价格成倍增

专家称,这个也就 是嫌疑人用于诈骗的一 个符咒,事先准备好木 制的印章,在这上面印 画出来,然后用红色的 毛笔在上面瞎画。

实际上,制作符咒 的人是操控"看相禅师"

账号的犯罪嫌疑人陈某 的表哥,所谓的"大师" 加持都是他们编造出来 的,符咒当然谈不上具 备所谓的法力,陈某表 哥最初在团伙中是一名 勤杂工。

专家表示,因为他 的文化水平比较低,所 以他自己有时候写的这 些字也都是瞎画的。

符咒是随便画的, 开运物是网上批发的廉 价饰品,制作好以后快 递给被害人。而这些业 务当中,几乎毫无成本 却要价最高的,则是"做 法事"。

宁国市公安局刑侦 大队民警说:"我们这个 目前掌握的被害人之间 骗得最多的有近十万元 的都有。"

实际上,"做法事" 就是把一些网上下载或 偷拍的视频发给被害 人,还要叮嘱被害人"阅 后既删",不能保存在手 机里,否则"亵渎神灵"。

谎称加持 网上批量购廉价商品再翻倍卖

不仅"做法事"的 微博微信上聊得十分 真诚的人,也根本不是 什么"大师"。犯罪嫌 疑人陈某交代,由于每 天业务量巨大,他成立 公司,将人员分成两 组,第一组成员负责编 写文章发到网上,蹭热 点吸引粉丝。

一旦粉丝询问博主 能否单独看相,微博组 的成员就会告诉粉丝, 一对一看相为有偿服 务,需添加"大师"的微 信。这时,第二组人员 就会接应上。

宁国市公安局刑侦 大队民警称:"犯罪嫌疑 人看了相之后,会说你 的财运不好,你的姻缘 就会求所谓的大师去化 握在自己手中。

此时的被害人还不 视频是假的,和粉丝在 知道,添加了"大师"的 微信,却和微博上的根 本不是一个人。而给他 指点迷津的"大师"也都 是学历不高、没有固定 工作的年轻人。所有的 面相手相分析、运势点 评,都是根据模板抄来

> "被害人啊,能够 相信这些'大师'们,首 先这个微博拥有几百 万上千万的粉丝。所 以被害人在意识上就 比较相信所谓'大师' 说的话了。等被害人 加了这个微信之后,-般情况他就已经上当 了。"民警表示。

警方提示,这类诈 骗模式,正是利用了被 不好,你犯小人,犯太 害人好奇、走捷径的心 岁。那么这个被害人心 理。人生之路没有坦 理上造成恐慌之后呢, 途,命运最终还是要掌